



Општина Штип

ПРЕДЛАГАЧ - Комисија за статут и прописи
ПРЕТСТАВНИК - Сузана Николовска
ИЗГОТВУВАЧ - Општинска администрација

ПРЕДЛОГ-ПРАВИЛНИК
ЗА КРИТЕРИУМИТЕ И ПОСТАПКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА
НА ТРАНСФЕРИ ДО ЗДРУЖЕНИЈА НА ГРАЃАНИ, ПОЕДИНЦИ,
ФОНДАЦИИ, НАМЕНСКИ ДОТАЦИИ И ЕДНОКРАТНА
ПАРИЧНА ПОМОШ НА ФИЗИЧКИ ЛИЦА
(пречистен текст)

Штип, септември 2009 година

КОМИСИЈА ЗА СТАТУТ И ПРОПИСИ НА СОВЕТОТ НА ОПШТИНА ШТИП

Врз основа на член 3 од Предлог-Одлуката за дополнување на Правилникот за критериумите и постапката за реализација на трансфери до здруженија на граѓани, поединци, фондации, наменски дотации и еднократна парична помош на физички лица („Службен гласник на Општина Штип“ број 10/09) Комисијата за статут и прописи на седницата одржана на 16 септември 2009 година го утврди пречистениот текст на Правилникот за критериумите и постапка за реализација на трансфери до здруженија на граѓани, поединци, фондации, наменски дотации и еднократна парична помош на физички лица.

Пречистениот текст на Правилникот ги опфаќа Правилник за критериумите и постапка за реализација на трансфери до здруженија на граѓани, поединци, фондации, наменски дотации и еднократна парична помош на физички лица („Службен гласник на Општина Штип“ број 02/06)

Одлуката за изменување на Правилникот за критериумите и постапка за реализација на трансфери до здруженија на граѓани, поединци, фондации, наменски дотации и еднократна парична помош на физички лица („Службен гласник на Општина Штип“ број 06/06), Правилник за изменување и дополнување на Правилникот за критериумите и постапка за реализација на трансфери до здруженија на граѓани, поединци, фондации, наменски дотации и еднократна парична помош на физички лица („Службен гласник на Општина Штип“ број 04/07), Правилникот за изменување и дополнување на Правилникот за критериумите и постапка за реализација на трансфери до здруженија на граѓани, поединци, фондации, наменски дотации и еднократна парична помош на физички лица („Службен гласник на Општина Штип“ број 04/08) и Одлука за дополнување на Правилникот за критериумите и постапката за реализација на трансфери до здруженија на граѓани, поединци, фондации, наменски дотации и еднократна парична помош на физички лица („Службен гласник на Општина Штип“ број 10/09).

Број 0712-2973/6
16 септември 2009 година

Ш т и п

Комисија за статут и прописи
Претседател

Сузана Николовска

П Р А В И Л Н И К
ЗА КРИТЕРИУМИТЕ И ПОСТАПКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА
НА ТРАНСФЕРИ ДО ЗДРУЖЕНИЈА НА ГРАЃАНИ, ПОЕДИНЦИ,
ФОНДАЦИИ, НАМЕНСКИ ДОТАЦИИ И ЕДНОКРАТНА
ПАРИЧНА ПОМОШ НА ФИЗИЧКИ ЛИЦА
(пречистен текст)

Член 1

Со овој Правилник се утврдуваат условите под кои може да се поднесе барање и критериумите и постапката за реализација на трансфери до здруженија на граѓани, поединци, фондации, наменски дотации и еднократна парична помош на физички лица.

Член 2

Средствата предвидени во буџетот на годишно ниво за трансфери до здруженија на граѓани, фондации и наменски дотации ќе се распределуваат за:

- Поддршка на спортските клубови и поединци од областа на спортот;
- Поддршка на здруженија и поединци од областа на техниката;
- Поддршка на здруженија и поединци од областа на културата, уметноста и образованието;
- Поддршка на физички лица.

Финансиска поддршка на клубовите и здруженијата од алинеја 1, 2 и 3 од овој член е можна доколку истите се регистрирани во надлежен суд на подрачјето на Општина Штип.

Финансиската поддршка се доделува врз основа на барање од барателот поднесено до Советот.

Член 3

Финансиска поддршка на спортските клубови и поединци од областа на спортот се доделува, и тоа:

- за учество на меѓународен натпревар на клубот во организација на балканска, европска или светска федерација во износ од 10.000,00 до 30.000,00 денари.
- за учество на меѓународен натпревар на поединци од клубовите како репрезентативци на РМ во организација на балканска, европска или светска федерација до 10.000,00 денари по учесник.

Спортски клуб или спортист-поединец за учество на меѓународни натпревари средствата во износ од став 1 на овој член може да ги користи само еднаш во текот на една календарска година.

Член 4

Финансиска поддршка на здруженија и поединци од областа на техниката ќе се доделува за учество на натпревари од областа на техниката, и тоа:

- меѓународни - до 20.000,00 денари

Средствата од став 1 на овој член може да се користат за организирање на изложби од областа на техниката од републичко или меѓународно ниво. На организаторот за оваа намена може да се додели финансиска помош во износ до 10.000,00 денари.

Средствата од став 1 и 2 на овој член може да се користат само еднаш во текот на една календарска година.

Член 5

Финансиска поддршка на здруженија, поединци, манифестации од областа на културата, уметноста и образованието ќе се доделува доколку истите со своите активности придонесуваат за афирмација на културата, уметноста и образованието како во рамките на општина така и надвор од неа.

За организирање културно-уметнички и образовни манифестации на локално ниво под покровителството на локалната самоуправа на организаторите од став 1 на овој член се доделуваат средства во износ до 10.000 денари.

За организирање културно-уметнички и образовни манифестации на државно ниво под покровителство на локалната самоуправа на организаторите од став 1 на овој член се доделуваат средства во износ до 20.000,00 денари.

За организирање и учество на културно-уметнички и образовни манифестации на меѓународно ниво на организаторот се доделуваат средства во износ до 30.000,00 денари.

За поддршка на печатење книга се доделуваат средства во износ од 5.000,00 денари.

Средствата од став 5 на овој член се доделуваат врз основа на барање со рецензија на книги во текот на годината. Средствата од став 5 на овој член се доделуваат само за една книга.

Финансиска поддршка од член 5 може да се додели само еднаш во текот на една календарска година.

Член 6

Средствата предвидени во буџетот на годишно ниво за еднократна парична помош на физички лица (поединци) ќе се распределуваат како еднократна парична помош според следните критериуми:

1. Лекување со оперативен зафат надвор од државата до 8.000,00 денари
2. Лекување надвор од државата до 6.000,00 денари
3. Лекување со оперативен зафат во државата до 4.000,00 денари
4. Лекување со соодветни испитувања до 3.000,00 денари

Составен дел на барањето е медицинска документација со која подносителот на барањето располага.

Правилникот важи за исклучително тешки болести кои го загрозуваат животот.

Средствата од став 1 на овој член може да се користат само еднаш во текот на една календарска година.

Член 7

Еднократна парична помош ќе се доделува на семејства настрадани од елементарни непогоди (пожари, поплави).

Помошта во зависност од причината штета е од две категории:

- Прва категорија - 20.000,00 денари
- Втора категорија - 10.000,00 денари

Составен дел на барањето е записникот од извршениот увид и проценетата штета од СВР-Штип.

Член 8

Предност за користење на средствата согласно член 6 и 7 ќе имаат:

- жители на Општина Штип

- непотполни семејства
- самохрани родители
- семејства во кои живеат хендикепирани лица
- семејства во кои не работи ниту еден член
- семејства во кои работи само еден член од семејството.

Барателите се должни да достават решение или потврда за социјалната положба од надлежна институција.

Член 9

За манифестации кои бараат повеќе средства од средствата утврдени со овој Правилник Советот донесува посебна одлука.

Член 10

Средствата предвидени во буџетот, по утврдените критериуми со овој Правилник ги доделува градоначалникот за исклучителни итни и неодложни случаи и Советот на Општина Штип по предлог на Комисијата за општествени дејности, Комисијата за буџет и финансии, Комисијата за спорт и Комисијата за полова еднаквост во рамки на своите надлежности.

Член 11

Барањата за доделување средства од член 3, 4 и 5 од Правилникот барателите ќе ги достават до Советот најдоцна 30 дена пред денот на одржување на манифестацијата, односно натпреварот за кој се однесуваат.

Барањата доставени после овој рок нема да се разгледуваат.

Член 12

Правилникот влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на Општина Штип“.